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ま ち の わ だ い
町内の主なできごとと、頑張っているみなさんの姿をお伝えします！

忠類ナウマン象記念館

響き渡るアイヌの音色
　忠類ナウマン象記念館で、アイヌ民族の伝統歌「ウポ
ポ」の再生と伝承をテーマに活動する「マレウレウ」に
よる演奏会が開催されました。
　演奏会では歌のほか、ア
イヌの民族楽器ムックリを
用いた演奏もありました。
会場内にはアイヌの方々が
残し、伝えてきた温かな音
色が響き渡りました。

３/25

交通安全街頭啓発

子どもたちの通学を見守り
　新入学児童交通安全街頭啓発が町内の小・中学校で
実施されました。生活安全推進員や地域のみなさんが
交通安全旗を手に街頭に立ち、登校する子どもたちと
走行する車に交通安全を
呼び掛けました。子ども
たちは「おはようございま
す！」と元気よくあいさつ
をして校舎に入っていき
ました。

４/11
　  ・       12

幕別パークプラザ

パオくんのモザイクアートが登場
　幕別パークプラザの１階ロビーにパークゴルフをし
ているパオくんのモザイクアートが飾られました。幕別
町商工会青年部のみなさんが「幕別えがおプロジェク
ト」の一環として、笑顔の
写真をインスタグラムで
募集し制作したものです。
　令和４年度いっぱいは
この場所に掲示される予
定です。

４/８

　４月８日㊎、11日㊊、町内全９校の小学校で入学式が行
われました。今年は全校合わせて206人の新１年生が入学。
喜びに満ちた笑顔やちょっぴり緊張した横顔など、色々な
表情を見せてくれました。

▲糠内小学校　３人入学

▲忠類小学校　５人入学

▶明倫小学校
　２人入学

▶
幕
別
小
学
校
　

23
人
入
学

▶
札
内
北
小
学
校
　

29
人
入
学

◀
途
別
小
学
校
　

５
人
入
学

◀
白
人
小
学
校
　
38
人
入
学

◀
古
舞
小
学
校
　

４
人
入
学

▶
札
内
南
小
学
校
　

97
人
入
学

忠類小学校

札内南小学校

100歳おめでとうございます！

　入所中の北札内シニアマンションでお祝いのセ
レモニーが行われました。毎日、食べたものや天気
を日記に書いているという甲地さん。「病気やけが
をすることもあったけれど、みんなの励ましで頑張
れた」と話してくれました。

甲地恭子さん
（大正11年３月17日生）

寄贈ありがとうございます！
　幕別ライオンズ
クラブから新入学
児童へ、クリアファ
イルを頂きました。
ありがとうござい
ます。
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テーマ

全国瞬時警報システム（Ｊアラート）とは？
非常時を知らせる情報を知ろう！

情報収集②
防災環境課

防災危機管理係
（☎ 54-6601）

　緊急地震速報、津波情報、国民
保護情報（弾道ミサイルなど）など、
対処に時間的余裕のない事態に関
する緊急情報を国が送信し、地方
公共団体が設置する防災行政無線
や防災情報メールなどを通じて住
民の方へ瞬時に伝達するシステム
のことです。
　このシステムを「全国瞬時警報
システム（通称Ｊアラート）」とい
います。

◆全国瞬時警報システム（Ｊアラート）とは

▶幕別町防災公式ＬＩＮＥ
ＱＲコードを読み込み、「友だちに
追加」でご登録ください。

ＩＤ検索はコチラ⇒⇒⇒＠makubetsu

▶防災情報メール
ＱＲコードから、または下記アドレス
へ空メールを送信し、ご登録ください。

touroku.makubetsu-town@raiden.ktaiwork.jp

　

≪Ｊアラート全国一斉情報伝達試験が実施されます≫
１　実施日時　　５月 18 日㊌　午前 11 時
２　試験内容　　防災行政無線のテスト放送が流れます。
　　　　　　　　放送内容「これは、Ｊアラートのテストです。」
　　　　　　　　※登録制メール、LINE に登録している方には、それぞれ試験情報が配信されます。
３　そ   の  他　　試験は中止となる場合があります。中止の連絡は原則行いませんので、ご了承ください。

【重要】
　試験は実際の災害と同じ条件下で実施されます。緊急情報として配信されるため、緊急放送ラ
ンプとライトが点灯し、戸別受信機の音声が 最大音量 で流れます。
　放送が流れている最中に、戸別受信機の「解除」ボタンを押すことで、消灯し最大音量から通
常音量に戻すことができます。

▶地球を守る。未来を守る。そのために今できることを。

×
幕別町

ゼロカーボン行動
十勝宣言

環 境 ナ ビ 防災環境課
地域環境係

（☎ 54-6601）

　これまで幕別地域では、「燃やせないごみ」を①第１・３・５水曜日グループ、②第２・４・５水曜日グループの２グルー
プに分けて収集していましたが、令和４年度から両グループの第５水曜日の収集がなくなります。また、１月３日は「燃
やせるごみ」と「燃やせないごみ」の収集を行っていましたが、令和４年度からはごみの収集がお休みとなります。いま
一度、ごみカレンダーをご確認ください。

◆【幕別地域の方へ】ごみの収集日が一部変更になります

これまで 令和４年度から
≪燃やせないごみの収集≫
①第１・３・５水曜日の収集グループ
②第２・４・５水曜日の収集グループ

≪燃やせないごみの収集≫
①第１・３水曜日の収集グループ
②第２・４水曜日の収集グループ
　※第５水曜日の収集がなくなります

≪１月３日のごみの収集≫
燃やせるごみ・燃やせないごみの収集を実施

≪１月３日のごみの収集≫
ごみの収集は行いません

　これまで町では収集ができなかった電子たばこ・加熱式たばこ（グロー・プルームテックを除く）が収集できるように
なりました。今後は、次のとおりの収集となります。

◆電子たばこ・加熱式たばこ（一部を除く）が役場窓口で収集できるようになりました

■グロー・プルームテック　→　日本たばこ協会ホームページにある回収店舗にて収集
■それ以外の製品　　　　 →　役場防災環境課、忠類総合支所地域振興課、札内支所にて収集

　犬の散歩時のマナーについて、町民の方からの相談が毎年寄せられています。日頃からマナーを意識して犬の散歩を
している飼い主さんもたくさんいますが、マナーの悪い飼い主さんにより困っている方がいるのも事実です。みんなが
気持ちよく暮らせるように、マナーを確認してください。

◆犬の飼い主の方へのお願い　～飼っている人も飼っていない人も、みんなが住みやすい町へ～

≪住宅密集地における犬猫の適正飼養ガイドライン（環境省）より抜粋≫
Ⅳ　住宅密集地における犬及び猫の飼育
　４．犬の散歩時に気をつけること
　　　人と犬、他の犬などとのトラブルを防ぎ、快適な居住環境を維持・向上していくため
　　に、次のことを守りましょう。
　　●　ふん尿の処理
　　　　散歩のときは必ず処理袋を携行し、ふんは自宅に持ち帰って処理をしましょう。
　　　場所によっては排尿の跡を水で洗い流すなどの配慮も必要です。
　　　　日ごろから、自宅で排泄を済ませてから散歩に行くような習慣をつけましょう。
　　●　ノーリードで遊ばせない
　　　　散歩時だけでなく、公園などにおいても必ず犬にリードをつけてください。
　　　　犬を遊ばせる時は、ドッグランなどを上手に利用しましょう。

　犬のオシッコによって家の前が汚れていたり、悪臭がしたりすることは、決して気持ちの
よいものではありません。犬のマーキングは本能的な部分もありますが、だからこそ飼い主
さんのマナーにより、地域の方への配慮が必要になってきます。
　住宅の前では立ち止まらずにマーキングのタイミングを与えない、オシッコをした場所
へは可能な限り多量の水をかけて洗い流すなど、きれいな環境を保てるように配慮し、人も
ペットも、みんなが気持ちよく過ごせる環境づくりをお願いします。
　また、左のイラストのようにマナーウェアを活用することも有効ですので、ペットへの着
用を検討してください。

Pick upPick up

飼い主さんの
責任です！

　

＜Ｊアラートで配信する主な情報＞
〇弾道ミサイル情報
〇ゲリラ・特殊部隊攻撃情報
〇大規模テロ情報

〇緊急地震速報
〇大津波警報
〇気象等の特別警報

これらの情報は、
・防災行政無線
・防災情報メール
・LINE
を通じて住民の方へ
瞬時に伝達されます。


